01

中共蚌埠市委主管主办

今日 8 版 2024年7月 11 日

2024年7月 11 日 星期四(农历甲辰年六月初六)

蚌埠新闻网: www.bbnews.cn

国内统一连续出版物号CN34-0003 邮发代号25-5103 第 12061 期 蚌埠日报社出版

## 70年匠心酿一杯蚌茅

朋友相聚 礼赠佳品

6> 安徽皖酒集團 订购热线: 13955241111



# 全省警示教育大会召开

#### 黄晓武马军倪建胜杨森在蚌埠分会场参加

本报讯(融媒体记者 顾楷 实习 生 蒋瑞祺)7月10日上午,省委召开全 省警示教育大会。省委书记梁言顺出席 会议并讲话,省委副书记、省长王清宪 出席。市领导黄晓武、马军、倪建胜、杨 森、郭鹏、张晓静、郭家满、葛锐、潘君 齐、符连峰等在蚌埠分会场参加会议。

在全省会议结束后,市委书记黄晓 武就贯彻落实会议精神,切实做好我市 相关工作进行部署安排。黄晓武指出, 全省警示教育大会既是党纪学习教育 的规定动作,也是省委推进全面从严治党的重要举措。会议的召开,充分体现了省委以严明纪律推动全面从严治党向纵深发展的坚定决心。全市上下要两一步提高政治站位,从坚定拥护"两治意度,深刻认识开展警示教育的重大意义,严格落实党中央决策部署,准确理解和把握全省警示教育大会各项要出位置,以案为鉴、警钟长鸣,为加快建设现

代化幸福蚌埠提供更加坚强的纪律保险

黄晓武强调,要坚持以学明纪,深入学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,认真学习贯彻新修订的《中国共产党纪律处分条例》,准确把握、严格执行党的"六大纪律",坚守底线、不越红线、筑牢防线,把严的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下去。要坚持以案知纪,深刻汲取典型案例教训,始终保持"永远在路上"的

清醒和坚定,进一步强化纪律意识、加强自我约束,自觉筑牢拒腐防变的思想堤坝,永葆清正廉洁的政治本色。要坚持以行守纪,严守政治纪律、永葆忠诚之心,严守组织纪律、践行"四个服从",严守廉洁纪律、做到公私分明,严守工作纪律、坚守为民初心,严守工作纪律、形成工作闭环,严守生活纪律、涵养良好家风,以风清气正的政治生态和务实担当的干事氛围,奋力推动蚌埠高质量跨越式发展。

题,提升一个领域"。

在镭昂激光器研发生产基地项 目和华菱新型半固态电池及储能系 统集成项目,马军与企业负责人面对 面交流,详细了解产品应用、项目布 局及产学研用合作等情况,鼓励企业 坚定信心、发挥优势、抢抓机遇,加快 推进项目建设,力争早完工、早投产、 早见效。每到一处,马军都仔细询问 项目推进过程中遇到的困难和问题, 叮嘱相关部门用心用情做好为企服 务工作,有事服务、无事不扰,为项目 顺利推进创造良好条件。马军强调, 各县区、各有关部门要聚焦"优质项 目+实物工作量",强化重大项目跟踪 协调和要素保障,精准高效整合服 务、资源和力量,看准就干、能早则 早、能快则快,推动优质项目滚动接 续落地,为蚌埠振兴发展提供更加有 力有效支撑。

## 突出项目为王民生为本 夯实高质量发展硬支撑

马军到蚌山区调研重点项目建设、开展12345热线

"我当督办员"活动

本报讯(融媒体记者 杨露露) 7月10日上午,市长马军来到蚌山区,调研重点项目建设,开展12345热线 "我当督办员"活动。

马军首先来到蚌山区燕山乡, 针对群众反映强烈的突出问题,详 细了解相关部门初步调查结果和前 期处理情况,现场研究解决措施,要求充分发挥党建引领"一组一会、五治融合"作用,广泛征求群众意见建议,加强科普知识宣传,积极解决群众合理诉求。他指出,群众利益无小事。各县区、各部门要牢固树立以人民为中心的发展思想,进一步发挥

12345政务服务便民热线作用,畅通问题发现梳理解决渠道,突出目标导向和效果导向,着力办好群众急难愁盼问题。要把"当下改"和"长久立"结合起来,从解决具体问题中补齐政策短板、填补制度漏洞,力争实现"回应一个诉求,解决一类问

融媒体首席记者 陈昂 通讯员 余晓海 摄

近日,蚌山区海勤显示谷创新产业园项目主体全部封顶,正在进行装饰装修及室外道排施工。该项目占地65亩,总建筑面积66870平方米,项目含一栋综合车间及三栋标准化厂房,计划2024年10月竣工交付。该项目的建成及投用将为蚌山区电子产业高质量发展注入新动能,增添新活力。

缤纷暑假 乐享科普

### 我市暑期科普夜市即将开启

本报讯(融媒体记者 周芳林 实习生 贾京峰)暑假怎么过?7月12 日起,我市暑期"科普夜市"将开启, 小朋友们可以乐享科普、过缤纷 暑假。

为培养青少年的创新精神和科技创新能力,激发他们爱科学、学科学、用科学的热情,7月12日至8月25

日,我市将开展"趣玩一'夏','暑'你精彩"科普夜市活动,市科技馆每周五周六,一楼二楼展厅延至晚七点, VR月球之旅、电磁大舞台等人气展品也将增加开放场次。

小朋友们喜爱的品牌科普活动——王老师的科学TIME,"王老师"精心准备了"火焰魔方""神奇的

伯努利原理""转动惯量"等引人人胜的实验表演,带领小朋友们领略科学的奇妙与魅力,点燃对科学的热爱。

"科普夜市"期间,市科技馆将对展厅进行暑期主题限定装扮,持续播放科教爱国电影、科幻影片及科学家精神宣传视频,启迪思考,激发灵感,在光影交错中探索科学的奥秘和精

神的力量。活动还根据孩子们的年龄和理解能力精心设计系列项目,涵盖游乐园中的离心力原理、闭合电路的声控灯制作……让孩子们亲手铸造科普宝藏,体验科学魔力。

"一个个好玩的实验,将带孩子们走进一个不一样的科学世界。"市科技馆展教科科长翟久行介绍,我市暑期"科普夜市",将全力为青少年打造科技馆游玩沉浸新体验。

此外,还将开展互动科普活动和科学探索活动,用剧本杀、泥塑等这样的趣味活动引导青少年探索情绪塑造、蒸汽船原理、浮性定律等科学概念。将科学与创意相结合,在探索中培养青少年对科学的热爱和对世界的好奇心。

本报讯(融媒体记者 李扬)7月10日下午,市生态 环境保护委员会2024年第四 次会议召开。市委书记黄晓 武出席会议并讲话,市委副 书记、市长马军主持会议,市 领导郭家满、葛锐、张铭、乔 树伟出席。

会议传达学习了习近平 论社会主义生态文明建设 (2024年4月-6月),观看了 上半年中央生态环境保护督 察通报的部分典型案例规 频,市环委办汇报了全市上 半年生态环境保护工作进展 情况及当前需重点关注事 项,各县区和相关单位汇报 了重点工作开展情况。

黄晓武强调,各级各部 门要把解决突出生态环境问 题作为民生优先领域,深入 打好污染防治攻坚战,加快 改善生态环境质量。要动真 碰硬推整改,聚焦突出生态 环境问题,列出清单、排定时 间、加强调度,在加快问题整 改进度的同时,全面开展体 检自查,打好问题排查整治 主动仗,切实做到"问题心中 有数,整改工作件件有着 落"。要系统观念抓治理,注 重源头治理、综合治理、系统 治理,聚焦环境问题的深层 症结对症下药,实现标本兼 治,深入打好蓝天、碧水、净 土保卫战。要严防风险保安 全,加强日常监管,提升风险 防范意识,建立健全常态化 环境风险巡查管控机制,严 格落实应急值守、重大事件 报告要求,有效保障生态环 境安全

力生态支撑。 马军在主持会议时强 调,各县区、各有关部门要扛 牢政治责任,更加自觉用习 近平生态文明思想武装头 脑、指导实践、推动工作,以 实际行动全面加强生态环境 保护、加快推动山水秀美的

生态强市建设。要强化系统治理,动真碰硬抓好突出生态环境问题整改,深入打好蓝天、碧水、净土保卫战,大力发展新质生产力,推动经济社会发展全面绿色转型。要凝聚攻坚合力,严格对照生态环境保护责任清单,进一步强化过程管理、考核评价、宣传引导,形成齐抓共管的强大合力。

- ■新闻导读

在这里,遇见珠城"夜读者"

02版 🔼

172万余人参保养老 近49万人领取待遇

03版 🔼

责任编辑:陈维祝 陈祺

蚌埠市区天气预报:天气:小雨转中雨 气温:24~28℃ 风向:偏北风 风力:2-3级 新闻信箱:4034444@126.com

校对:张学鸿 高海鸥